

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
АКЦИЯ
«НЕИЗВЕСТНЫЙ
СОЛДАТ»



Муниципальное
общеобразовательное
автономное учреждение
средняя
общеобразовательная
школа № 2
г.о. Щёлково
Московской области



3 декабря – «День Неизвестного Солдата»

24 октября 2014 года Государственная дума РФ объявила 3 декабря памятной датой России - Днём Неизвестного Солдата.

Дата установлена в честь памяти обо всех погибших в годы Великой Отечественной войны неизвестных солдатах.

В этот день, люди несут живые цветы к памятникам воинам Отечественной войны. Так люди благодарят и помнят тех, кто погиб, защищая нашу Родину.

22 июня 1941 года
немецкие захватчики
напали на нашу
страну.

Началась Великая
Отечественная война.

Наши солдаты пошли
защищать Родину.





В течение четырех лет войны: безвозвратные потери Красной Армии составили 11 944 100 человек, в том числе погибло 6 885 000 человек, пропало без вести, пленено 4 559 000. В общей сложности Советский Союз потерял 26 600 000 граждан. Всего в боевых действиях в годы войны участвовали 34 476 700 советских военнослужащих.



Очень много солдат гибли и их останки не были или не могли быть опознаны. После окончания войны образовалась традиция, по которой государства устанавливают памятники Неизвестному солдату. Они символизируют память, благодарность и уважение всем погибшим солдатам.



3 декабря
1966 года,
в ознаменование
25-летней
годовщины
разгрома
немецких войск
под Москвой, прах
неизвестного
солдата был
перенесён из
братской могилы
на 41-м километре
Ленинградского
шоссе (на въезде в
город Зеленоград)
и торжественно
захоронен в
Александровском
саду

8 мая 1967 года на месте захоронения открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата». Зажжён Вечный огонь.

С 12 декабря 1997 года в соответствии с Указом Президента России ПОСТ №1 Почётного караула был перенесён от Мавзолея Ленина к Могиле Неизвестного солдата. Караул осуществляется военнослужащими Президентского полка. Смена караула происходит каждый час.

В центре мемориала – ниша с надписью: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен»













В год 75-летия Победы особенно важно вспомнить тех людей, которые беззаветной преданностью защищали Родину. В каждой семье есть свой неизвестный солдат, и очень правильно, что в календаре появилась такая дата, когда каждый может почтить память воинов, без вести погибших на полях сражений Великой Отечественной войны.

